
 مقادیر شده داده مدار در زیر شکل در (1سوال 

 𝐼𝑅𝐸𝐹= 35 μA، 𝐾𝑛= 25 μA/𝑉2، 𝑉𝑇𝑁= 0.75 V و λ = 0.01 𝑉−1  شده استداده 

 .کنید محاسبه را خروجی های جریان مقادیرالف( 

 بود؟ خواهد چقدر خروجی جریان ،λ=0 اگرب( 

 پیدا یزن سازی شبیه بارا  کردید پیدا تئوری نظر از ب و الف  های گزینه در که را فعلی مقادیرج( 

 .کنید تفسیر و مقایسه را آمده دست به نتایج و کنید

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 .است آمده زیر شکل در که Widlar جریان منبع در (2سوال 

 باشد؟ باید چقدر 𝐼𝑅𝐸𝐹 = 50 μA برای R مقاومت مقدارالف( 

 باشد؟ چقدر باید 𝑅2،  شود 𝐼𝑂2 = 5 μA اینکه  برای باشد 𝐼𝑅𝐸𝐹 = 50 μA اگر )ب

 باشد؟ چقدر باید  nمقدار  ، شود 𝐼𝑂3 = 10 μA اینکه  برای باشد kΩ 𝑅3 =2 اگر( ج

 زیسا شبیه بارا  کردید پیدا تئوری نظر از و ج ب و الف  های گزینه در که را فعلی مقادیر( د( 

 .کنید تفسیر و مقایسه را آمده دست به نتایج و کنید پیدا نیز

 

 


